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Η επόμενη μέρα για την επιχειρηματικότητα στις Κυκλάδες:  
Νέα διαδραστικά δωρεάν εκπαιδευτικά προγράμματα για 
όλους από το Επιμελητήριο Κυκλάδων. 
 

Οι νέες συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί εξαιτίας της πανδημίας του κορωναϊού έχουν 
επηρεάσει άμεσα τις ζωές όλων μας σε όλα τα επίπεδα και κυρίως αυτό της οικονομίας. Για 
να ξεπεραστούν οι νέες δυσκολίες απαιτούνται γρήγορα αντανακλαστικά και άμεση 
προσαρμογή στα νέα δεδομένα με οργάνωση, συνέπεια και σωστή εκπαίδευση. Η αξιοποίηση 
και εφαρμογή όσων μας προσφέρει η τεχνολογία είναι ένα βασικό ζητούμενο και το 
Επιμελητήριο Κυκλάδων έχει κινηθεί άμεσα και προς την κατεύθυνση αυτή. 

Αναγνωρίζοντας την ανάγκη για ενημέρωση και εκπαίδευση πάνω στα νέα δεδομένα που θα 
κληθούμε όλοι να εφαρμόσουμε από δω και πέρα, το Επιμελητήριο Κυκλάδων εντείνει, 
εμπλουτίζει και εξειδικεύει ακόμη περισσότερο τα εκπαιδευτικά προγράμματα και την online 
διαδραστική εκπαίδευση, τα οποία παρέχει ΔΩΡΕΑΝ σε όλους. 

Για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση των προγραμμάτων αυτών συνεργάζεται με επίσημους 
και αναγνωρισμένους φορείς προκειμένου να παρέχει στα μέλη του έγκυρη και έγκαιρη 
πληροφόρηση πάνω στα φλέγοντα ζητήματα, ειδικά σε μια εποχή που πολλοί προσπαθούν να 
καπηλευθούν την αγωνία του κόσμου. 

Στο πλαίσιο αυτό και οι εισηγητές που έχουν επιλεγεί διαθέτουν υψηλή εκπαίδευση, 
εξειδίκευση αλλά και μεγάλη εμπειρία στην πρακτική εφαρμογή των όσων θα παρουσιάσουν. 

Οι ενότητες, με τις οποίες ξεκινά η παραπάνω εκπαίδευση αναφέρονται παρακάτω, ενώ 
σχεδιάζονται και αναμένεται να ανακοινωθούν και άλλες στο αμέσως επόμενο διάστημα: 

Υγιεινή & Ασφάλεια: Πρακτικά θέματα που πρέπει να γνωρίζουν όσοι δραστηριοποιούνται 
στον χώρο της μαζικής εστίασης (καφέ, εστιατόρια, κλπ.) και των καταλυμάτων. 

 Covid-19: Κανόνες υγιεινής & ασφάλειας τροφίμων και ποτών. 
 Η λειτουργία των επιχειρήσεων μαζικής εστίασης στις νέες συνθήκες. 
 Covid-19: Κανόνες υγιεινής & ασφάλειας καταλυμάτων. 
 Η λειτουργία των καταλυμάτων στις νέες συνθήκες. 

Τουρισμός 

 Οι νέες συνθήκες που καθορίζουν την επανεκκίνηση του Τουρισμού. 
 Στρατηγικές Τουριστικών Επιχειρήσεων για την αντιμετώπιση του νέου περιβάλλοντος. 
 Νέες τεχνολογίες και τουρισμός στην περίοδο του Covid-19. 

Ηλεκτρονικό εμπόριο 

 Ηλεκτρονικό Εμπόριο για αρχάριους: Εισαγωγή στις ηλεκτρονικές πωλήσεις. 
 Τεχνικές διαφήμισης, προβολής και προώθησης για όσους διαθέτουν ήδη e-shop. 
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Για την καλύτερη διεξαγωγή των παραπάνω εκπαιδευτικών προγραμμάτων τηρώντας όλους 
τους απαραίτητους κανόνες ασφάλειας που επιβάλλουν οι νέες συνθήκες, το Επιμελητήριο 
Κυκλάδων έχει ήδη εξασφαλίσει τη χρήση της πλατφόρμας τηλεπικοινωνίας Webex της 
εταιρείας Cisco για την εξ αποστάσεως σύγχρονη συμμετοχή έως 1000 σημείων από τον 
προσωπικό τους υπολογιστή/smartphone/tablet. Η πλατφόρμα αυτή θα αποτελέσει ένα 
επιπλέον εργαλείο για την καλύτερη και αμεσότερη επικοινωνία και έχει σαν στόχο να σας 
δώσει τη δυνατότητα σε όποιον ενδιαφέρεται να παρακολουθήσει κάθε ενημερωτική 
εκδήλωση, εκπαιδευτικό πρόγραμμα ή εξειδικευμένο σεμινάριο που διοργανώνει το 
Επιμελητήριο. 

Όπως γνωρίζετε, το Επιμελητήριο Κυκλάδων λειτουργεί ως ένα ψηφιακό επιμελητήριο 
πρωτοπορώντας εδώ και πολλά χρόνια στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Ήδη από το 2008 
λειτουργεί ένα σύγχρονο σύστημα τηλεδιάσκεψης που διασυνδέει τα γραφεία-συνεδριακές 
αίθουσες σε 8 νησιά (Άνδρο, Μήλο, Μύκονο, Νάξο, Πάρος, Σαντορίνη, Σύρο, Τήνο), με 
δυνατότητα ταυτόχρονης οπτικοακουστικής παρακολούθησης και ενεργούς συμμετοχής 
μέχρι 700 ατόμων. Στη δυναμική αυτή έχουν ήδη προστεθεί και τα 1000 σημεία της 
πλατφόρμας webex, υπερδιπλασιάζοντας τον αριθμό των συμμετοχών. 

Σε περίπτωση που σας ενδιαφέρει να προετοιμαστείτε τεχνολογικά και να έχετε στη διάθεσή 
σας την εφαρμογή webex όπου κι αν βρίσκεστε, ώστε να είστε έτοιμοι να παρακολουθήσετε 
κάποιο από τα παραπάνω προγράμματα αλλά και όσα πρόκειται άμεσα να προγραμματιστούν, 
παρακαλούμε επισκεφθείτε τον σύνδεσμο https://bit.ly/3ci3d84 και συμπληρώστε τα 
στοιχεία σας στη σχετική φόρμα προκειμένου να επικοινωνήσουμε μαζί σας για τα επόμενα 
βήματα και τις αναλυτικές οδηγίες.  

https://bit.ly/3ci3d84

